

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

我县收听收看省政府安委会2023年第一次全体(扩大)会议暨全省安全生产工作电视电话会议

本报讯 1月20日,省政府安委会2023年第一次全体(扩大)会议暨全省安全生产工作电视电话会议召开。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞栋、张树军,政府办主任张宇峰及各乡镇(服务中心)、县安委成员单位、重点企业负责人等在县政府五楼分会场收听收看。

会议强调,要提高思想认识,把安全生产这根弦绷得紧之又紧,以“时时放心不下”的责任感,切实担负起促一方发展、保一方平安、护一方民生的政治责任,努力营造安全稳定的发展环境;要强化工作举措,把各行业领域安全生产抓得实之又实,深化专项治理,夯实基层基石,提升应急能力,加强能源保供,切实抓好每项工作,管好每个环节;要严格制度执行,把制度刚性约束树得硬之又硬,加强依法依规治理,加强分级分类监督,着力解决制度在基层一线落实不到位问题,真正打通制度落实“最后一公里”;要细致督查检查,把风险防范工作做得细之又细,健全重大规模项目安全风险评估与论证制度,强化风险排查,强化问题整改,严格规划、立项、建设等源头环节安全管控措施;要严厉责任链条,把领导责任、监管责任、主体责任、全员责任压得严之又严,科学定责,明责尽责,主动作为,加强对重点事件、重点企业、重点场所、重点

部位安全检查,严格落实安全生产追责问责,严格落实安全风险管控措施,严格落实领导带班、专人值班制度,坚决守住安全发展底线,为全省经济社会发展提供良好环境。

省市电视电话会后,史宇荣强调,要高度重视安全生产工作,加大宣传力度,加强应急值班值守,重点做好煤矿保供、春运交通、燃气用气、护林防火、复工复产等工作,确保春节期间全县安全生产工作平稳有序,让全县人民群众度过一个安全、祥和的新春佳节。

建敏 浩东

史宇荣检查春运安全工作并慰问一线工作人员

本报讯 1月26日,农历正月初五,县委常委、常务副县长史宇荣深入长子汽车站,检查春运安全工作并慰问一线工作人员。县交通运输局负责人参加。

在县汽车站,史宇荣实地查看了安检区、售票厅、候车厅、发车区、停车场等区域,详细询问了汽车站运力安排、客流量情况、疫情防控、服务保障等工作情况,就汽车站的安全措施、春运车辆调度、安检落实及出租车公司、公交公司安全运营等情况进行督导检查,并对节假日期间坚守一线的交通执法人员和服务区从业人员致以节日问候,嘱咐大家要履职尽责,强化服务,保障群众出行安全便捷。

史宇荣指出,春运工作关乎人民群众安全顺利出行,责任重于泰山。他强调,一要增强使命感和责任感。高度重视春运安全生产和服务保障工作,坚决克服松懈麻痹思想,进一步强化责任意识和服务意识,做好春运道路交通安全工作,全力护航人民群众安全、有序、畅通出行。二要加强部门联合作战合力。牢固树立春运交通安全“一盘棋”思想,齐抓共管,各司其职,在保证春运工作正常开展的情况下,做好雨雪恶劣天气等非常状态下的春运工作,健全完善应急处理机制,提高科学有效应对能力,保证群众出行安全。三要细化安全生产工作措施。交通部门要继续加强客运车辆的安全检查,定期对客运驾驶员进行安全生产教育工作,严防疲劳驾驶、超载、超速、超员、非法营运等严重违法犯规行为的发生,同时要求客运企业进一步狠抓安全生产责任制的落实,强化车站各项安全措施落实。

史宇荣要求,交通运输行业要始终把安全生产放在首位,紧盯交通运输事故易发多发领域,严控重大事故风险。要加强站场疫情防控,引导车站工作人员和司乘人员做好个人防护,努力实现疫情防控和春运保障“双胜利”。要做好服务保障,积极为广大市民和旅客提供帮助,为来长返长旅客提供更多有温度、暖人心、接地气的服务,全力打造平安、有序、温馨春运。

长子县人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告

2023年春节、元宵节期间,为保障公共安全和群众人身财产安全,进一步加强环境治理,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《烟花爆竹安全管理条例》(国务院令第455号)等有关法律法规以及《山西省人民代表大会常务委员会关于禁止野外用火的决定》《山西省人大通过的〈长治市禁止燃放烟花爆竹规定〉》《山西省人民政府关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹的通告》现通告如下:

一、全县行政区域内禁止生产、销售、储存、运输和燃放烟花爆竹。

二、机关、团体、乡镇、企事业单位,社区居委会、村民委员会和物业公司要严格落实主体责任,严密防范违规生产、销售、储存、运输和燃放烟花爆竹行为,对不履行管理职责导致发生非法储存、燃放烟花爆竹的,将依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、公安机关将会同应急管理、市场监管等部门加强监督检查,对违反规定非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的违法行为,依法予以处罚;党员干部、国家公职人员违反禁放规定的,予以党纪政纪处理。

胡红星督导检查我县A级景区及文化经营场所安全情况

本报讯 1月24日,农历大年初三,副县长胡红星对我县A级景区及文化经营场所春节期间安全情况进行督导检查。县文旅局负责人参加。

胡红星一行先后深入紫云山景区、E电休闲会馆,认真听取了景区、文化经营场所运营管理、应急预案制定、安全制度落实等方面情况介绍,详细了解了消防器材是否配备、消防安全通道是否畅通等情况。

胡红星要求,各相关单位要提高政治站位,充分认识春节期间安全生产的严峻形势,全面落实

安全生产各项制度,采取更加全面、有效的措施,把各项工作抓实、抓细、抓到位;要加快完善A级景区配套设施,加强景区精细化管理,扎实推进精品项目建设,着力创建乡村旅游精品示范点,确保交通安全、设施安全、游客安全。各有关部门要切实扛牢安全生产主体责任,全面排查安全隐患,加强重点领域、重点区域监管和防控,加大政策法规宣传力度,为全县人民营造喜庆祥和的节日文化氛围。

孔令盼 刘峰

县体育中心组织开展“卯兔贺新春”健康走迎新年活动



辞旧岁一元复始,迎新年万象更新。为营造良好的全民健身氛围,传播积极健康的 lifestyle,大年初一早 6 点半,县体育中心在府前广场组织开展了“卯兔贺新春”健康走迎新年活动。

本次活动起点为府前广场,终点为精卫鸟雕塑,全长约 5 公里。来自县体育中心、长跑协会、城内各协会、健身站等组织的 150 余名健身爱好者通过健康走活动,共同迎接新的一年。大家精神抖擞,热

情饱满,在运动中感受浓浓的年味儿,享受健康运动带来的愉悦。矫健的步伐,有序的队伍,成为县城里一道靓丽的风景。大家纷纷表示,参加健康走活动,既锻炼了身体、又陶冶了情操,新的一年将以更好的精神状态全身心投入到工作和生活中去,为加快推进现代化太行山水名城长子示范区建设作出积极贡献。

亚勤

我县各景区春节旅游持续升温

1月25日,农历大年初四,位于色头镇琚村的崇庆寺内人头攒动,熙熙攘攘,这里迎来了癸卯兔年的首批外地研学团队。从四面八方聚集而来的游客来景区研究学习,放松心情,拍照留念,为景区增添了不少“人气”。

2022年12月,我县紫云山景区、木化石地质公园、潞酒文化园成功创建为国家3A级旅游景区,九连环大院景区成功创建为国家2A级旅游景区,全县A级景区数量居全市之首,对提升长子知名度和影响力,打造长子旅游名片具有十分重要的意义。

新年伊始,游客纷至沓来,畅游于崇庆寺、法兴寺

等古建内,细细感悟历史的沧桑厚重;行走在精卫湖湿地公园、木化石地质公园,近距离感受大自然的鬼斧神工。赵师傅是崇庆寺的工作人员,虽然今年春节没能回家,但他心情格外舒畅。“我县好多景区2022年成功创建A级景区,大年初一来崇庆寺的游客明显增多,今天迎来了一个20多人的研学团,我们能做的就是坚守岗位做好服务,让游客们可以放心游玩。”赵师傅一边说着,一边忙着给游客们打开各个大殿的门,并不忘提醒大家千万不能使用明火。

在听完专业的讲解后,来自西安的晋行研研学团成员孙振华告诉记者:“我们这个研学团队的成员来自全国各地,春节期间专门来到山西晋东南地区探访传统古建筑。山西的古建文物资源非常丰富,历史悠久,长子崇庆寺、法兴寺的彩塑更是令人叹为观止,对我们古建筑爱好者来讲是一个非常向往的地方。”



史宇荣调研春节期间天然气保供工作

本报讯 1月23日,农历大年初二,县委常委、常务副县长史宇荣深入县爱众燃气公司,就春节期间天然气保供工作进行调研。县发改局负责人一同调研。

新春佳节是天然气用气高峰期,除夕以来,我县天然气用量陡增,农户日用气量达到68万立方米,超过去年春节期间最高值,给全县天然气保供带来巨大压力。在爱众燃气公司,史宇荣仔细了解了目前全县天然气用量、保供等情况,并向坚守岗位的公司员工致以新春的祝福。

史宇荣强调,天然气保供关系人民群众切身利益和社会大局稳定,燃气企业要高度重视,充分认清目前天然气保供的严峻形势,扎实做好天然气保供各项工作,充分展现企业责任与担当。要多措并举,克服困难,发挥好川东 LNG 液化天然气和管道天然气互补优势,全力保障群众用气需求。要加强宣传,全方位、多层次推广普及燃气安全知识,做到家喻户晓、人人皆知,及时消除燃气安全隐患,让广大群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节。

关于2023年春节期间移风易俗倡导文明过节的倡议书

广大居民朋友:

瑞虎啸冬辞旧岁,玉兔沐春迎新年。在中华民族传统佳节——“春节、元宵节”来临之际,为了进一步弘扬传统美德,推进移风易俗,倡导文明和谐新风,营造积极健康向上的节日氛围,我们向大家发出如下倡议:

科学防控,过“安全年”。提高安全防护意识,出门戴口罩,坚持勤洗手,常通风、少聚集,养成个人良好卫生习惯。规律作息、健康饮食,保持乐观心态,当好自己健康的第一责任人,做健康过节的践行者。

弘扬公德,过“文明年”。自觉遵守市民公约和村规民约,上街入市文明礼让,谦逊待人,做到骑乘戴头盔、遛狗要牵绳、乘车要排队、娱乐要有度。广泛传播志愿服务精神,对道德模范、身边好人、孤寡老人、残疾人、困难家庭、留守儿童等人群送温暖、献爱心,展现中华民族崇德向善,文明进步的精神风貌,做文明过节的践行者。

倡导新风,过“节俭年”。倡导理性消费,文明购物,抵制大吃大喝、搞攀比、讲排场、比阔气的奢侈风气,提倡红白事简办,余事不办,杜绝赌博等歪风邪气,积极参加文化活动、书画摄影、经典诵读等健康向上的文明实践活动,做节俭过节的践行者。

崇德尚礼,过“和谐年”。弘扬尊老爱幼的传统美德,注重家风传承,凝聚家庭亲情。利用春节假期多与父母话家常,多与孩子聊心声,弘扬好家风,传承好家训,营造和美美好的良好氛围,做和谐过节的践行者。

低碳环保,过“绿色年”。爱护城市环境,倡导垃圾分类,自觉抵制乱扔乱倒、乱堆乱放、乱贴乱画等不文明行为,爱护公物、爱护花草,尽量选择公交、自行车、步行等绿色低碳的出行方式,做绿色过节的践行者。

广大居民朋友,在这里,提前给您拜个半年,祝:新年大吉,阖家幸福!在新的一年里,让我们携起手来,从点滴做起,从自己做起,自觉践行社会主义核心价值观,弘扬时代新风尚,为打造现代化太行山水名城长子示范区做出新的更大贡献。

长子县精神文明创建工作服务中心
2023年1月15日



受一下古建的魅力。随着我县旅游业的快速发展,法兴寺推出了语音讲解服务,游客只需扫描二维码就可以租借耳机听到专业的讲解,让游客在游览途中可以轻松了解景区精美绝伦的艺术,感悟法兴寺的文化底蕴和长子的人文风情。